





























# ఎమోషనల్ ప్యాక్ టైలర్ 'కెసిఆర్'



కేసిఆర్ ఒక లక్ష్యాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని హైదరాబాద్ కు బయలు దేరుతాడు. రాకేష్ మనసుని హత్తుకునే కథను రాసారు. గరడవేగ అంజి దర్శకుడిగా, సినిమాటిగ్రాఫర్ గా కట్టిపడేశారు. ఈ కథను గ్రామీణ తెలంగాణ సారాంశాన్ని సంస్కృతిని అందంగా చూపించింది. చరణ్ అద్వైత బ్యాక్ గ్రౌండ్ పవర్ ఫుల్ ఎమోషన్ లతో రేయర్స్ యాద్ చేసింది. బలగం మధు ఎడిటింగ్ ట్రిలియంబోగావుంది. మహేష్ బల్లం ఆర్ట్ డైరెక్టర్ గౌరవీ వెంకటన్న, కానర్ల శ్యామ్ లు సాహిత్యం అందించారు. రాకేష్ కేసిఆర్ పాత్రలో తీసుకున్న హీరో ఆకట్టుకునే పెర్ఫార్మెన్స్ కనబరిచారు. అన్నయ్య కృష్ణన్ బ్యూటీఫుల్ గా వుంది. తనికెళ్ల భరిణి, ధనరాజ్, తాగు బోతు రమేష్, జోర్జర్ సుజాత, లోహిత్ కుమార్, బలగం మైమ్ మధు, రఘురవి, కృష్ణ భగవాన్, అంజి, సాయి చరణ్ కిష్టప్ప, జబర్దస్త్ నవీన్, జబర్దస్త్ సన్నీ జబర్దస్త్ రాజు చంటి ప్రముఖ నటీనటులు కీలక పాత్రల్లో కనిపించారు. ఈ చిత్రాన్ని త్వరలో థియేటర్లలో విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. టీజర్ లాంచ్ ఈవెంట్ లో హీరో రాకేష్ మాట్లాడుతూ, అందరికీ నమస్కారం. ఈ సినిమాని మూడు ఫిలిం ఫెస్టివల్ లో ప్రదర్శించానని నా కోరిక. దానికి మీరందరూ సపోర్ట్ కావాలి. సాయి రాజేశ్ అన్నకు ఎంత థాంక్స్ చెప్పానున్నా తక్కువే. సాయి రాజేశ్ అన్నకి రుణపడి ఉంటాను. నా సక్సెస్ కారణం నా భార్య సుజాత ఈ జర్నీలో చాలా సపోర్ట్ చేశారు. మా సినిమాలో పని చేసిన ఆర్టిస్టులు, టెక్నిషియన్స్ అందరికీ పేరు పేరున ధన్యవాదాలని అన్నాడు. డైరెక్టర్ అంజి మాట్లాడుతూ, అందరికీ

రాకేష్ రాకేష్ టీడీ రోల్ లో నటిస్తున్న మూవీ 'కేవల చంద్ర రమావత్' (కేసిఆర్), గ్రీన్ టీ ప్రొడక్షన్స్ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ మూవీకి గరడవేగ అంజి దర్శకత్వం వహించారు. అన్నయ్య కృష్ణన్ కథానాయికగా నటిస్తున్నారు. రాకేష్ రాకేష్ స్యూయంగా నిర్మించిన ఈ చిత్రం లంబాడి వర్గానికి చెందిన యువకుడి రియల్ లైఫ్ నుంచి స్ఫూర్తి పొందింది. మేకర్స్ సినిమా థియేటర్లలో ట్రైలర్స్ లాంచ్ చేశారు. కేవల చంద్ర రమావత్, అతని మరదలు మధ్య చిన్ననాటి స్నేహాన్ని ప్రజెంట్ డ్వారా ట్రైలర్ ప్రారంభమైంది. ఆదికథంగా ప్రేమా మారుతుంది. తన పార్ట్ నేమ్ కేసిఆర్ అని సగర్వంగా చెప్పుకునే ఆ యువకుడు కేసిఆర్ తో ఎంతో స్ఫూర్తి పొందాడు. అయితే అతను తన చిన్ననాటి నుండి మరదలు మ్యారేజీ ప్రపోజర్స్ ని రిజెక్ట్ చేస్తాడు. కథ ఇలా సాగుతుందగా,

నటులు కీలక పాత్రల్లో కనిపించారు. ఈ చిత్రాన్ని త్వరలో థియేటర్లలో విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. టీజర్ లాంచ్ ఈవెంట్ లో హీరో రాకేష్ మాట్లాడుతూ, అందరికీ నమస్కారం. ఈ సినిమాని మూడు ఫిలిం ఫెస్టివల్ లో ప్రదర్శించానని నా కోరిక. దానికి మీరందరూ సపోర్ట్ కావాలి. సాయి రాజేశ్ అన్నకు ఎంత థాంక్స్ చెప్పానున్నా తక్కువే. సాయి రాజేశ్ అన్నకి రుణపడి ఉంటాను. నా సక్సెస్ కారణం నా భార్య సుజాత ఈ జర్నీలో చాలా సపోర్ట్ చేశారు. మా సినిమాలో పని చేసిన ఆర్టిస్టులు, టెక్నిషియన్స్ అందరికీ పేరు పేరున ధన్యవాదాలని అన్నాడు. డైరెక్టర్ అంజి మాట్లాడుతూ, అందరికీ

## 'మాయాలోకం' ర్యాప్ వీడియో ఆల్బమ్



స్టార్ సినిమాటిగ్రాఫర్ చోటా కె.నాయుడు.. 'మాయాలోకం' ర్యాప్ వీడియో ఆల్బమ్ విడుదల చేసి, ఆల్బమ్ బృందానికి బెస్ట్ విషెస్ తెలిపారు. "మాయాలోకం" విజయవల్లీ మెన్షన్ చేసింది. మెన్షన్ రాకేష్ పెర్ఫార్మెన్స్ ఓ రేంజీలో ఉందని కితాబునిచ్చారు. ఈ ఆల్బమ్ కు యువ ప్రభావాలి మిస్టరీ లిరిక్స్ అండ్ ర్యాప్ సమకూర్చగా, జె.హెచ్.ఎల్.టి. నిర్మించారు. "మాయాలోకం" ర్యాప్ వీడియో ఆల్బమ్ లాంచ్ చేసిన చోటా కె.నాయుడుకు ఆల్బమ్ రూపకర్తలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. "స్వాతి - విజ్ఞ ముదిరాజ్"ల కాన్సెప్ట్ పై స్టాండ్స్ తో తెరకెక్కిన ఈ వీడియో ఆల్బమ్ కు ఆసిస్టెంట్ కెమెరామెన్: మాదాసు డేనియల్, హెయిర్ అండ్ మేకప్: బిగ్గి బన్నీ, కాన్సెప్టు: మిస్టర్ రాకే, పోస్టర్: మధుకర్ పదాల, పి.ఆర్.ఓ.: డి.ఓ. - అప్పాజీ, మ్యూజిక్ - మిక్కింగ్ అండ్ మాస్టరింగ్: తేరకెక్కిన ఈ వీడియో ఆల్బమ్ ప్రకాశంత్ మ్యూజికల్, డి.ఓ.పి: ఫబ్రికా జెజె వాడ, ఎడిటింగ్ అండ్ డి.ఓ.: శశికుమార్ లిట్టూరి, లిరిక్స్ అండ్ ర్యాప్: మిస్టర్ రాకే, నిర్మాణం: జె.హెచ్.ఎల్.టి., కాన్సెప్ట్: స్వాతి విజ్ఞ ముదిరాజ్.

వెంకట్, తెలంగాణ ఫిలిం ఛాంబర్ ఛైర్మన్ ప్రశాన్తి రావు కృష్ణ గౌడ్ చేతుల మీదుగా విడుదల చేశారు. ఈ చిత్ర లోగోను

## 'జై జై దుర్గమ్మ' టైలర్ లివీజ్



ప్రముఖ దర్శకులు వి.సముద్ర చేతుల మీదుగా విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రశాన్తి రావు కృష్ణ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, 'ఈ మధ్యకాలంలో నేను ఇంత మంచి భారీ గ్రాఫిక్స్ టైలర్ చూడలేదు దేవి, అరుంధతి చిత్రాలు నిర్మాత సాయివెంకట్ మాట్లాడుతూ, 'ఫ్యామిలీతో కలిసి చూసే మంచి చిత్రం ఇది. భారీ గ్రాఫిక్స్ తో మీ ముందుకు వస్తున్న ఈ చిత్రం పెద్ద విజయం సాధిస్తుంది' అని అన్నారు. దర్శకులు వి.సముద్ర మాట్లాడుతూ, నాడు రోజు చేసిన దుర్గమ్మ చిత్రం గుర్తుకు వస్తుంది. అందరూ చూసి ఆనందించవలసిన చిత్రం ఇది. ట్రైలర్ చాలా బాగుంది. నిర్మాత ఎక్కడా కాంప్రోమైజ్ కాకుండా నిర్మిస్తున్నారు. మంచి విజయం సాధించాలి' అని అన్నారు. నిర్మాత చిన్న మాట్లాడుతూ, ఈ సినిమా చాలా మంచి కథ అందించారు. ఈ చిత్రాన్ని ఎక్కడ రాజేశ్ పడకుండా నిర్మించాము. ఫ్యామిలీతో కలిసి ఆనందించవలసిన చిత్రం అని అన్నారు. ఎక్వికాటీ టీమ్ నిర్మాతల మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఫ్రేమ్ చాలా చిత్రానికి ఎక్వికాటీటీమ్ ప్రొడ్యూసర్: నందన్ బి. రాజేశ్వర్, కెమెరామెన్: నందన్ కృష్ణ, సంగీతం: జయనూర్య, ఎడిటింగ్: శ్రీనివాస్, షూట్: కృష్ణం రాజు, ఆర్ట్: వెంకట్, నిర్మాత: ఎం.అనిత, కథ, స్క్రీన్ ప్లే, ఎమ్. చిన్న.

బాగుంటుంది. జయ నూర్య చాలా బాగా సంగీతాన్ని అందించారు. టీమ్ అందరికీ మంచి పేరు తీసుకొస్తుంది' అని అన్నారు.

## 'భూల్ భూలయ్యా 3' టైటిల్ ట్రాక్ లాంచ్



హైదరాబాద్ మూడు రోజు నగర పర్యటన ఢిల్లీలో ప్రారంభమైంది. ఆ తర్వాత ఇండోర్, ఇప్పుడు హైదరాబాద్ చేరుకుంది. టీమ్ భూల్ భూలయ్యా 3 మొదటి డిఎన్ఆర్ సూట్ లోని సందర్భించారు, ఆపై ఓజీ విద్యాబాలనాథ్ కలిసి కార్తీక్ ఆర్కస్ ఎవెట్ 'రూకా బాబా' ప్రో కబడ్డీ లీగ్ ప్రారంభ వేడుకల దాకా పాటలని తీసుకెళ్లారు. టైటిల్ ట్రాక్ నిజంగా హైదరాబాద్ లో టోన్ ను సెట్ చేసింది, ప్రతి ఒక్కరినీ ఆ ట్రాక్ మ్యూజిక్ లో ఉంచి, సినిమా విడుదల కోసం మోస్కో ఉత్సాహాన్ని నింపింది. ఖాక్ బస్టర్ భూల్ భూలయ్యా 2 నుండి రూకా బాబా పాత్రను కార్తీక్ ఆర్కస్ తిరిగి పోషించడంతో అతను త్రిపు దిట్టి, ఓజీ మంజులిక, విద్యాబాలనాథ్, మధురీదీక్షిత్ లతో కలిసి కనిపిస్తాడు! అనిన బాణ్ణి దర్శకత్వం వహించారు, భూపకేశ్వర్ ప్రారంభించిన ఈ సినిమా విడుదల బాలీవుడ్ యొక్క ఇష్టమైన హాదర్-కామెడీ ప్రాంసైజీ యొక్క



భూల్ భూలయ్యా 3 యొక్క టైలర్ తుపానులా వచ్చి అత్యధికంగా వీక్షించిన టైలర్ గా స్థిరపడగా, టైటిల్ ట్రాక్ విడుదలైనప్పటి నుండి మరోస్థాయిలో ముందుకు దూసుకెళ్లింది. మిస్టర్ వరల్డ్ వైడ్ గా పిలువబడే పిట్ బుల్, గ్లోబల్ పంజాబీ సంవలనం డిల్లీలో డోసాంజీ, భూల్ భూలయ్యా సీరీస్ ప్రధానమైన సీరీజ్ ట్రిగ్గర్, కార్తీక్ ఆర్కస్ కిల్లర్ హాక్ స్టైప్ తో విభిన్న సంస్కృతులు, టీట్ కలయికతో టైటిల్ ట్రాక్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఆదరణ పెరిగింది. టైటిల్ ట్రాక్ యొక్క ఫీచర్ ను చేశారని వివిధ మూలలకు తీసుకెళ్లి, కార్తీక్ ఆర్కస్ నగర పర్యటనను ప్రారంభించారు. అది ఇప్పుడు

యువ చంద్ర కృష్ణ, అనన్య నాగళ్ల, అజయ, సాహితీ మోతూరి, నిసా ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, ప్రజ్ఞ సన్నిధి క్రియేషన్స్ పాట్నెల్ ఇంటెన్స్ అండ్ గ్రూప్స్ టైలర్ లాంచ్ వార్డ్ బస్టర్ సాంగ్స్, గ్రూప్స్ టీజర్ ప్రామోషన్ గ్రామీణానంద్ కంబెంట్ తో 'పాట్నెల్' మూవీ డ్రాంగ్ బజ్ క్రియేట్ చేస్తోంది. యువచంద్ర కృష్ణ, అనన్య నాగళ్ల టీడీకెల్లో సాహితీ మోతూరి దర్శకత్వంలో నిసా ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ పై నిసాకెరెడ్డి కుడితి, ప్రజ్ఞా సన్నిధి క్రియేషన్స్ పై సురేష్ కుమార్ సడీగే నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంలో అజయ కీలక పాత్రలో కనిపించనున్నారు. హీరోయిన్ సంయుక్త ఈ సినిమా థియేటర్లలో ట్రైలర్స్ లాంచ్ చేశారు. తెలంగాణ సరిహద్దు దగ్గర హీరో, అతనికూతురు, టీవీ పబ్లిసిటీలు అతని కాళ్ళపై వడి

క్యారెక్టర్ లో ఇన్స్పిరేషన్, సేవరంగా కనిపించారు. చైల్డ్ ఆర్టిస్ట్ కూడా డ్రాంగ్ పెర్ఫార్మెన్స్ తో ఆకట్టుకుంది. అజయ ఇంటెన్స్ రోల్ లో అదరగొట్టడంతో పాటు ఫీమేల్ ఎమ్మీ రియన్స్ లో సర్ ప్రైజ్ చేశారు. మోనిషి భూపతి రాజు కెమెరా ప్రావీణం ట్రిలియంబోగా వుంది. శేఖర్ చంద్ర బ్యాక్ గ్రౌండ్ సౌగంధ్ర ప్రావీణి ఎలివేట్ చేసింది. పెంచల్ దాని వాయిస్ ఎమోషన్స్ మంతగా యాద్ చేసింది. ప్రొడక్షన్ వాల్యూస్ ఉన్నతంగా వున్నాయి. కార్తీక్ శ్రీనివాస్ ఎడిటింగ్, నార్సి శ్రీనివాస్ ఆర్ట్ డైరెక్టర్. ఆక్టోబర్ 25న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న ఈ సినిమాపై టైలర్ మరంత అంచనాలను పెంచింది. ట్రైలర్ లాంచ్ ఈవెంట్ లో హీరోయిన్ సంయుక్త మాట్లాడుతూ, అందరికీ నమస్కారం. డైరెక్టర్ సాహితీ ఒక స్టోరీ మీద ఫోర్ ఇయర్స్ వర్క్ చేయడం మామూలు విషయం కాదు. ఇంత అద్భుతంగా క్యాలిబ్ స్ట్రీస్ మీద తీసుకురావడం చాలా ఆనందంగా వుంది అన్నారు. హీరోయిన్ అనన్య మాట్లాడుతూ, ట్రైలర్లో చూసింది 1% మాత్రమే, సినిమా చూసిన ఆడియన్ గా చెప్పున్నారు. ఈ సినిమా ఆడియన్స్ తో ఒక వన్ షిట్ ట్రావెల్ చేస్తున్నా ఉంటుంది. ఆక్టోబర్ 25 రిలీజ్ అవుతుంది. మీరందరూ చూసి సపోర్ట్ చేయాలని కోరుకుంటున్నానని అన్నారు. హీరోయిన్ యువచంద్ర మాట్లాడుతూ, అందరికీ నమస్కారం సాహితీ ట్రైలర్ ని అద్భుతంగా కట్ చేశాడు. ట్రైలర్ లాంచ్ చేయడానికి వచ్చిన సంయుక్త థాంక్స్ సోమచ్. ఇంత మంచి ఆర్టిస్టులతో కలిసి నటించే అవకాశం రావడం చాలా ఆనందంగా వుంది. ఆక్టోబర్ 25 మి అందరితో సినిమా

సమాజంలో పేరుకుపోతున్న డర్టీ లవ్ ముసుగు లో ప్రైవేట్ రూమ్ లో శంకారంతో, రేవ్ పార్టీల్లో విలాసాలతో, పబ్లిక్స్ ఇల్లా లతో యువత మత్తులో ఎలా

## కల్ల బాలాజీ దర్శకత్వంలో 'డర్టీ లవ్'

తుగు తున్నారో తెలిపే చిత్ర కథతో ఎ2డి ప్రొడక్షన్స్ నిర్మాణ సంస్థ డర్టీ లవ్ చిత్రం రూపొందించనుంది. ఇంతకుముందు అన్ స్టాబుల్ అనే నాన్ స్టాబ్ కామెడీ ఎంటర్టైన్ మెంట్ తీసిన నిర్మాత రంజిత్ రావు, తన తదుపరి చిత్రాన్ని బ్యాక్ డోర్ అనే సంచేశాత్మక చిత్రాన్ని తీసిన దర్శకుడు, నంది అన్నా గ్రహీత కల్ల బాలాజీ దర్శకత్వంలో డర్టీ లవ్ అనే రొమాంటిక్ కామెడీ ఎంటర్టైన్ మెంట్



చిత్రాన్ని నిర్మించబోతున్నారు. ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన స్క్రిప్ట్ వర్క్ మొత్తం పూర్తయింది. ప్రీ ప్రొడక్షన్ వసూలు శరవేగంగా పూర్తయింది. న్యాయి. ఈ చిత్రానికి కొత్త కథా నాయకుడు, నాయకుడు, నాయకులు

సమాజంలో పేరుకుపోతున్న డర్టీ లవ్ ముసుగు లో ప్రైవేట్ రూమ్ లో శంకారంతో, రేవ్ పార్టీల్లో విలాసాలతో, పబ్లిక్స్ ఇల్లా లతో యువత మత్తులో ఎలా

## సహజ శిల్పి నయాలక్



వైష్ణవి, దేవిప్రసాద్, ఆదర్శ బాలకృష్ణ శాంకకుమార్, గౌతం రాజు, దేవిశ్రీ జబర్దస్త్ ఫణి తదితరులు తారాగణం. ఈ చిత్రానికి మూల కథ, శరవణన్, కథా విస్తరణ: ముత్యాల సుబ్బయ్య, మరుధూరి రాజు, మాటలు: నివాస్, పాటలు: భువనచంద్ర, సంగీతం: కోటి,

## 'పాట్నెల్' టైలర్ లాంచ్ ఈవెంట్

తనకు చదువు చెప్పమని వేడు కునే సన్నివేశంలో ట్రైలర్ ప్రారంభమౌతుంది. ఇంతలో బలిష్ఠుడైన నిద్దం చేసిన పాట్నెల్ ని ఎవరో దొంగిలిస్తారు. దీంతో ఆగ్రహించిన గ్రామస్థులు, పబ్లిక్ అజయ ఆడిశాల తో, హీరో కుటుంబంపై దాడి చేస్తారు. పబ్లిక్, అమ్మాయిని బలి ఇవ్వాలని నిర్ణయించుకుంటాడు. బాధలో ఉన్న హీరో జలపాతం వద్ద విలబడి ప్రాణ త్యాగానికి ప్రయత్నించడంలో ట్రైలర్ ఆసక్తికరంగా ముగిసింది. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మాధవమ్మ సాయి, హార్ట్ బుచ్చింగ్ ఎమోషన్స్, విద్య యొక్క ప్రాముఖ్యత సినిమా ప్రధాన కథాంశంగా ట్రైలర్ రివీల్ చేస్తోంది. దర్శకుడు సాహితీ మోతూరి ప్రతి పాత్రను ఆకట్టుకునేలా తీర్చిదిద్దారు. యువ చంద్ర కృష్ణ తన కూతురి చదువుకోసం ఆరాటపడే తండ్రిగా కనిపించగా, అనన్య నాగళ్ల తన భార్య

మాదాలని ఎక్స్టిటింగ్ గా ఉందని అన్నారు. డాక్టర్ సాహితీ మోతూరి మాట్లాడుతూ, అందరికీ నమస్కారం. నేను ఏం చెప్ప దలచుకున్నాలో ట్రైలర్లో మీ అందరికీ అర్థమై ఉంటుంది. సంయుక్త ట్రైలర్ లాంచ్ ఈవెంట్ లో హీరోయిన్ సంయుక్త మాట్లాడుతూ, అందరికీ నమస్కారం. డైరెక్టర్ సాహితీ ఒక స్టోరీ మీద ఫోర్ ఇయర్స్ వర్క్ చేయడం మామూలు విషయం కాదు. ఇంత అద్భుతంగా క్యాలిబ్ స్ట్రీస్ మీద తీసుకురావడం చాలా ఆనందంగా వుంది అన్నారు. హీరోయిన్ అనన్య మాట్లాడుతూ, ట్రైలర్లో చూసింది 1% మాత్రమే, సినిమా చూసిన ఆడియన్ గా చెప్పున్నారు. ఈ సినిమా ఆడియన్స్ తో ఒక వన్ షిట్ ట్రావెల్ చేస్తున్నా ఉంటుంది. ఆక్టోబర్ 25 రిలీజ్ అవుతుంది. మీరందరూ చూసి సపోర్ట్ చేయాలని కోరుకుంటున్నానని అన్నారు. హీరోయిన్ యువచంద్ర మాట్లాడుతూ, అందరికీ నమస్కారం సాహితీ ట్రైలర్ ని అద్భుతంగా కట్ చేశాడు. ట్రైలర్ లాంచ్ చేయడానికి వచ్చిన సంయుక్త థాంక్స్ సోమచ్. ఇంత మంచి ఆర్టిస్టులతో కలిసి నటించే అవకాశం రావడం చాలా ఆనందంగా వుంది. ఆక్టోబర్ 25 మి అందరితో సినిమా

గట్టి విలన్ రోల్ పడలేదని నా డ్రాంగ్ ఫీలింగ్. ఈ సినిమాలో పార్ట్ ఆయినందుకు చాలా గర్వపడుతున్నాను. ఈ సినిమా చూశాను. అద్భుతంగా ఉండబోతుందని నాకు తెలుసు. మీరు కూడా అలాగే రియల్ అప్ తారని నమ్ముతున్నాను అన్నారు. యాక్టర్ నోయల్ మాట్లాడుతూ, సంయుక్త డ్వారా ట్రైలర్ లాంచ్ అవడం చాలా హ్యాపీగా వుంది. డైరెక్టర్ సాహితీ ఎన్నిసార్లు థాంక్స్ చెప్పానున్నా తక్కువే. ఈ సినిమా చేసే సందకు నేను గర్వంగా ఫీల్ అవుతున్నాను. అద్భుతమైన పాత్ర ఇచ్చారు. నిర్మాతలకి థాంక్స్. నిర్మాత మాట్లాడుతూ, అందరికీ నమస్కారం. మీడియాకి థాంక్ యు సోమచ్. టీజర్ ట్రైలర్ అందరూ చూశారు. సినిమా ఎంత బాగుందో రేపొద్దున మీరే చెప్పారు. ఈ సినిమాని ఆడియన్స్ చేతిలో పెడుతున్నా మీరందరూ ముందుకు తీసుకెళ్లాలని కోరుకుంటున్నాను. థాంక్స్ సోమచ్.

సముఖ దర్శకులు వద్ద దర్శకత్వం శాఖలో అనుభవం గడించిన వి.శ్రీనివాస్ (సిప్పీ) డీని డ్వారా దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నారు. ముత్యాల మూవీ మేకర్స్ వతాకంపై ప్రముఖ దర్శకుడు ముత్యాల సుబ్బయ్య సమర్పణలో ఆయన తనయుడు ముత్యాల అనంత కిషోర్ నిర్మాతగా సినిమా రంగంలో అడుగుపెట్టి నిర్మిస్తున్న చిత్రమిది. జటీవలనే మాటింగ్ పార్ట్ పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం డిల్లీలో కార్యక్రమాలు పూర్తయ్యాయి. మిగతా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ వసూలు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. ఈ విషయాన్ని నిర్మాత ముత్యాల అనంత కిషోర్ తెలియజేశాడు. 'సింగిల్ షెడ్యూల్లో మాటింగ్ పూర్తి చేశాం. సోఫ్ట్ మిడియాలో టీజర్ విడుదలైంది. అద్భుతమైన స్పందన లభిస్తోంది. చిత్రం వెచ్చారు. చిత్ర సమర్పకులు ముత్యాల సుబ్బయ్య మాట్లాడుతూ, 'మా బ్యానర్ లో మంచి కథ, కథనాలతో ఓ చిత్రం చేయాలని సంకల్పించి ఈ చిత్రం చేశాం. నవంబర్ లో చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తాం' అని అన్నారు. దర్శకుడు వి.శ్రీనివాస్ (సిప్పీ) మాట్లాడుతూ, 'ఓ మధ్యతరగతి తల్లి మట్టా తిరిగి కుటుంబ కథ ఇది. ఆమె ఎలాంటి సంఘర్షణలకు గురయ్యింది' అనే అంశాలతో ఆధ్వర్యం ప్రేక్షకులను ఆలరించజేసేలా తెరకెక్కిస్తున్నాం' అని చెప్పారు. ఈ చిత్రంలోని ఇతర ముఖ్యపాత్రలలో, రఘుబాబు, శుభశ్రీ సుధాకర్, సాహిత్య,

ముందుకు తీసుకెళ్లడానికి సెట్ చేయబడింది. భయానక విరోధం, నవ్వులతో నిండిన సినిమాతో డిపావళికి సిద్ధంగా వుండండి. మరొక ట్రిల్లింగ్ ఆపేడేట్ల కోసం చూస్తూ ఉండండి! భూల్ భూలయ్యా 3 నవంబర్ 1, 2024న ఈ డిపావళికి గ్రాండ్ రిలీజ్ సిద్ధమైంది.

## 'తల్లి మనసు' టీజర్ విడుదల

ప్రముఖ దర్శకులు వద్ద దర్శకత్వం శాఖలో అనుభవం గడించిన వి.శ్రీనివాస్ (సిప్పీ) డీని డ్వారా దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నారు. ముత్యాల మూవీ మేకర్స్ వతాకంపై ప్రముఖ దర్శకుడు ముత్యాల సుబ్బయ్య సమర్పణలో ఆయన తనయుడు ముత్యాల అనంత కిషోర్ నిర్మాతగా సినిమా రంగంలో అడుగుపెట్టి నిర్మిస్తున్న చిత్రమిది. జటీవలనే మాటింగ్ పార్ట్ పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం డిల్లీలో కార్యక్రమాలు పూర్తయ్యాయి. మిగతా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ వసూలు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. ఈ విషయాన్ని నిర్మాత ముత్యాల అనంత కిషోర్ తెలియజేశాడు. 'సింగిల్ షెడ్యూల్లో మాటింగ్ పూర్తి చేశాం. సోఫ్ట్ మిడియాలో టీజర్ విడుదలైంది. అద్భుతమైన స్పందన లభిస్తోంది. చిత్రం వెచ్చారు. చిత్ర సమర్పకులు ముత్యాల సుబ్బయ్య మాట్లాడుతూ, 'మా బ్యానర్ లో మంచి కథ, కథనాలతో ఓ చిత్రం చేయాలని సంకల్పించి ఈ చిత్రం చేశాం. నవంబర్ లో చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తాం' అని అన్నారు. దర్శకుడు వి.శ్రీనివాస్ (సిప్పీ) మాట్లాడుతూ, 'ఓ మధ్యతరగతి తల్లి మట్టా తిరిగి కుటుంబ కథ ఇది. ఆమె ఎలాంటి సంఘర్షణలకు గురయ్యింది' అనే అంశాలతో ఆధ్వర్యం ప్రేక్షకులను ఆలరించజేసేలా తెరకెక్కిస్తున్నాం' అని చెప్పారు. ఈ చిత్రంలోని ఇతర ముఖ్యపాత్రలలో, రఘుబాబు, శుభశ్రీ సుధాకర్, సాహిత్య,









### వరల్డ్ బ్యాడ్మింటన్ లో సింధు ఓటమి

ఢిల్లీ: డెన్మార్క్ ఓపెన్ బడ్మింటన్ టోర్నమెంట్లో భారత్ కథ ముగిసింది. బరిలో మిగిలిన స్ట్రాన్ ఫ్లేయర్ పీపి సింధు క్వార్టర్ ఫైనల్ అడ్వంకిని అధిగమించ లేకపోయింది. ఓడెన్బర్గ్ జరిగిన మహిళల సింగిల్స్ క్వార్టర్ ఫైనల్లో ప్రపంచ 18వ ర్యాంకర్ సింధు 13-21, 21-16, 9-21తో ప్రపంచ 8వ ర్యాంకర్, పారిస్ ఒలింపిక్స్ క్రాస్వంత పతక విజేత, ఇండోనేషియాకు చెందిన గ్రెగోరియా మురిస్కా టునిజాంగ్ చేతిలో ఓడిపోయింది. 57 నిమిషాలపాటు జరిగిన ఈ మ్యాచ్లో సింధు తొలి గేమ్ను కోల్పోయినా వెంటనే తేరుకొని రెండో గేమ్ను దక్కించుకుంది. అయితే నిర్ణయాత్మక మూడో గేమ్లో గ్రెగోరియా ఛాంపియన్ టైటిల్ను సాధించింది. గతంలో గ్రెగోరియాపై 10 సార్లు గెలిచిన సింధు మూడుసార్లు ఓడిపోయింది. క్వార్టర్ ఫైనల్లో ఓడిన సింధుకు 4,675 డాలర్లు (3 లక్షల 92 వేల రూపాయలు) ప్రైజ్ మనీతో పాటు, 6,050 ర్యాంకింగ్ పాయింట్లు లభించాయి.



### ఢిల్లీ: గోవా వేదికగా జరుగుతున్న ఎక్స్‌పోస్ట్

పవర్ లిఫ్టింగ్ కాంపియన్ షిప్ టోర్నమెంట్లో తెలంగాణకు పతకం లభించింది. ఈ పవర్ లిఫ్టింగ్ కాంపియన్ షిప్లో తెలంగాణ యువ లిఫ్టర్ శేఖర్వర్మ సుకన్య భావ కిలోల విభాగం ఫైనల్లో సుకన్య 100 కిలోలు ఎత్తి మూడో స్థానంలో నిలిచింది. ఇదే కేటగిరీలో మహారాష్ట్రకు చెందిన సేజల్ మోనికర్, కర్ణాటకకు చెందిన వెనిజులు అన్నవరసుగా స్వర్ణ, రజత పతకాలు కైవసం చేసుకున్నారు.



### మాస్టర్స్ కప్ ఛాంపియన్ గా అర్జున్

ఢిల్లీ: అద్భుతంగా ఆడిన భారత్ నంబర్ వన్, తెలంగాణ గ్రాండ్ మాస్టర్ అర్జున్ దబ్బాస్ ఆర్ వెన్ మాస్టర్స్ కప్ టోర్నీలో ఛాంపియన్ గా అవతరించాడు. 16 మంది క్రీడాకారుల మధ్య నాకోట్ పద్మతిలో ఈ టోర్నీ జరిగింది. ఫైనల్లో అర్జున్ అర్చుగెడాన్ గేమ్లో ప్రాన్స్ గ్రాండ్ మాస్టర్ మాక్స్ మి లాపాల్ లెగ్స్ పై విజయం సాధించాడు. అంతకు ముందు వీరేంద్ర మధ్య జరిగిన రెండు గేమ్లు డ్రాగా ముగిశాయి. తొలి గేమ్ 30 ఎత్తుల్లో, రెండో గేమ్ 38 ఎత్తుల్లో డ్రా అయ్యాయి. ఛాంపియన్ నిర్ణయించేందుకు అర్చుగెడాన్ గేమ్ను నిర్ణయించారు. ఈ టోర్నీ నిబంధనల ప్రకారం అర్చుగెడాన్ గేమ్లో తెల్ల పాపులతో ఆడి ఫ్లేయర్ కు 10 నిమిషాలు, నల్ల పాపులతో ఆడి ఫ్లేయర్ కు 6 నిమిషాలు కేటాయిస్తారు. తెల్ల పాపులతో ఆడి ఫ్లేయర్ కినిం డ్రా చేసుకున్నా విజేతగా ప్రకటించారు. అర్చుగెడాన్ గేమ్లో లెగ్స్ తెల్ల పాపులతో, అర్జున్ నల్ల పాపులతో ఆడారు. అయితే అర్జున్ ఈ గేమ్ను డ్రా చేసుకోకుండా 69 ఎత్తుల్లో లెగ్స్ పై గెలుపొందాడు. కాగా సెమీ ఫైనల్లో అర్జున్ 1.5-0.5తో భారత్ కే చెందిన ప్రజ్ఞానంధు, క్వార్టర్ ఫైనల్లో 1.5-0.5తో విడితే సంతోష్ గుజరాతిపై గెలిచాడు. విజేతగా నిలిచిన అర్జున్ 20 వేల యూరోలు (భారత్ కరెన్సీలో 18 లక్షల 25 వేల రూపాయలు) ప్రైజ్ మనీగా లభించాయి. ఈ టోర్నీలో చేసిన ప్రదర్శన ద్వారా అర్జున్ ఎల్ రేటింగ్ 2796 పాయింట్లు చేరుకుంది.

# ఒక్క మ్యాచ్ తో కెలిబర్ ఫినిష్

## టీ20 తర్వాత క్రెడిట్ కు గుడి బై

### ఫ్లేయర్ అంచనాలన్నీ తలకిందులు

ఢిల్లీ: ప్రస్తుతం టీ20 క్రీడకు ఎక్కువ మక్కువ ఉంది. ప్రధానంగా ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ నుండి పలువురు ఫ్లేయర్లు టీమ్ ఇండియాలోకి అడుగుపెట్టేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఇప్పటికే చాలా మంది క్రీడకు వెళ్లినా రాణించి భారత్ జట్టులో మంచి అవకాశాలు కూడా పొందారు. అయితే ఒక్కోసారి టీ20 క్రీడలో ఒక్కో మ్యాచ్ తోనే అంచనాలు తలకిందులు అవుతాయి. ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్, డొమెస్టిక్ క్రీడలో అదరగొట్టి అంతర్జాతీయ క్రీడలో అరంగేట్రం చేసిన కొందరు కేవలం ఒక్కో మ్యాచ్ పరిమితమే అయ్యారు. మళ్లీ టీమిండియా తరఫున టీ20 కోసం ఆడి అవకాశం రాలేదు. అటువంటి వారిలో స్కింగ్ షోలర్ సందీప్ వారియర్ ఒకే అంతర్జాతీయ టీ20 మ్యాచ్ ఆడాడు. 2021లో లండన్ టీ20లో అరంగేట్రం చేశాడు.



డు. ఈ మ్యాచ్లో అతడు 3 ఓవర్లలో 23 పరుగులు ఇచ్చాడు. ఒక్కో వికెట్ కూడా తీయలేకపోయాడు. ఆ తర్వాత అతడికి మళ్లీ అవకాశం రాలేదు. అలాగే ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్లో లెగ్ స్పిన్నర్ కరణ్ శర్మ అద్భుతంగా రాణించాడు. భారత్ అంచనాలతో 2014లో ఇంగ్లండ్ పై టీ20లో అరంగేట్రం చేశాడు. ఈ మ్యాచ్లో 4 ఓవర్లలో కేవలం 28 పరుగులు ఇచ్చి ఒక్కో వికెట్ తీశాడు. అతడి నైపుణ్యాలు ప్రదర్శించడానికి టీమిండియాలో మరో అవకాశం లభించ లేదు. ఇక

మేన్ షోలర్ రిషి ధావన్ డొమెస్టిక్ క్రీడలో ద్వారా వెలుగులోకి వచ్చాడు. భారత్ అంచనాలతో టీ20లో అరంగేట్రం చేశాడు. అవకాశం లభించడంతో 2016లో జింబావ్వే పై వైకేట్ మ్యాచ్ ఆడాడు. ఇందులో 4 ఓవర్లలో 42 పరుగులు ఇచ్చి 1 వికెట్ పడగొట్టాడు. రెడ్ ఆర్మీ లెగ్ బ్రేక్ షోలర్ మయాంత్ మారండే ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్లో అద్భుత ప్రదర్శనలతో సెలెక్టర్ల దృష్టిని ఆకర్షించడంతో 2019లో ఆస్ట్రేలియాపై ఎక్కువ అవకాశాలు లభించే టీ20లో బుద్ధినాథ్ ఒకే మ్యాచ్ పరిమితం కావాల్సి వచ్చింది.

ఓవర్లలో 31 పరుగులు ఇచ్చి ఒక్కో వికెట్ కూడా తీయలేకపోవడంతో మరో అవకాశం దక్క లేదు. కాగా స్ట్రాక్ బ్యాటర్ సుబ్రహ్మణ్యం బుద్ధినాథ్ టీ20 అరంగేట్రం చేసే సమయానికి డొమెస్టిక్ క్రీడలో సీనియర్ ఫ్లేయర్ గా ఉన్నాడు. 2011లోనే వెస్ట్ ఇండీస్ పై టీ20లో అరంగేట్రం చేశాడు. ఈ మ్యాచ్లో 37 బంతుల్లో 43 పరుగులు చేశాడు. యువ ఫ్లేయర్లకు ఎక్కువ అవకాశాలు లభించే టీ20లో బుద్ధినాథ్ ఒకే మ్యాచ్ పరిమితం కావాల్సి వచ్చింది.



### ఢిల్లీ: న్యూజిలాండ్ తో స్వదేశంలో జరుగుతున్న టెస్ట్ సిరీస్ లో భారత్ ఇన్నింగ్స్ ముగిసింది.

తొలి టెస్ట్ లో టీమిండియా కప్పాల్లో కూరుకుపోయింది. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో బ్యాటరులను విజ్ఞాపించినా వారి పోరాటం సరిపోయేలా కనిపించడం లేదు. భారత్ వంతా ఇప్పుడు బౌలర్లపైనే ఉంది. ఏదైనా అద్భుతం జరిగితేనే టీమిండియా ఈ మ్యాచ్ గెలుస్తుంది. లేదంటే రోహిత్ సేన వరకు విజయాలకు బ్రేక్ పడుతుంది. బెంగుళూరు వీన్న స్వామి స్టేడియంలో నాలుగో రోజు శనివారం నాటి

# టెస్ట్ సిరీస్ లో ముగిసిన భారత్ ఇన్నింగ్స్

## 106 పరుగుల ఆధిక్యంతో ఆలాట్ న్యూజిలాండ్ చివరి ఇన్నింగ్స్ లో తలనున్న ఫలితం

మ్యాచ్ లో భారత్ 462 పరుగులు చేసి ఆలాట్ అయింది. భారత్ బ్యాటర్ నర్సరాజ్ ఖాన్ 150 పరుగులు చేసి భారత్ శతకం, రిషభ్ పంత్ 99 పరుగుల విద్యంసక బ్యాటింగ్ తో కోలుకున్న టీమిండియా అనూహ్యంగా ఆఖరి సెషన్ లో ఆలాట్ అయింది. మొత్తంగా 105 బంతులకు ఎదుర్కొన్న పంత్, రూర్కె జోలింగ్ 99 పరుగుల వ్యక్తిగత స్కోరు వద్ద బౌల్డ్ అయ్యాడు. వీరధర్ వాసిష్టమింజిన తర్వాత టీమిండియా టవలపై వికెట్లు కోల్పోయింది. కేవలం రాహుల్ 12 పరుగులు, రవింద్ర జడేజా 5 పరుగులు, రవిచంద్రన్ అశ్విన్ 15 పరుగులు, జి.వీ.వేణకటా, మహ్మద్

సిరాజ్ లు ఒక్కో పరుగు లేకుండానే వెలివియన్ క్యూ కట్టారు. కులదీప్ యాదవ్ 6 పరుగులతో అజేయంగా నిలవగా, టీమిండియా రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 462 పరుగులు చేసి ఆలాట్ అయింది. న్యూజిలాండ్ పేసర్లు విలియం ఓ రూర్కె 9/23, మ్యాట్ హెల్ 102/3తో విజ్ఞాపణతో టీ సెషన్ తర్వాత 462 పరుగులకి రోహిత్ సేన కుప్పకూలింది. దీంతో న్యూజిలాండ్ పై 106 పరుగుల ఆధిక్యం టీమిండియా ఉంది. కాగా భారత్-కీవీస్ మధ్య బుద్ధవారం మొదలు కావాల్సిన మ్యాచ్ తొలి రోజు వర్షం కారణంగా టాస్ పడకుండానే ముగిసిపోయింది. ఈ క్రమంలో గురువారం వాన తెరిచిస్తూ టాస్ గెలిచిన భారత్ తొలుత బ్యాటింగ్ చేసి బోర్లా పడింది. పేసర్లకు అనుకూలమైన పిచ్ పై పరుగులు రాబట్ట లేక 46 స్కోరుతో ఆలాట్ అయింది. అనంతరం న్యూజిలాండ్ తమ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో ఏకంగా 402 పరుగులు చేసి 356 స్కోరుతో ఆధిక్యంలో



నిలిచింది. అయితే రెండో ఇన్నింగ్స్ లో భారత్ బ్యాటర్లు మెరుగ్గా రాణించారు. ఓపెన్ రెండో యశస్వి జైస్వాల్ 35 పరుగులతో ఫర్వాలేదనిపించగా, కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ 52 పరుగులు, వన్ డేస్ బ్యాటర్ కోహ్లా 70 పరుగులతో అర్ధ శతకాలు చేశారు. ఈ క్రమంలో శనివారం నాటి నాలుగో రోజు ఆలూట్ టీమిండియా మిడిలార్డర్ బ్యాటర్ సర్వూప్ విశ్వరూపం ప్రదర్శించాడు. ఆట పూర్తయ్యే సరికి కీవీస్ విజయానికి 107 పరుగులు, టీమిండియా 10 వికెట్లు దూరంలో నిలిచాయి.

### న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 19: ప్రముఖ బడి సంస్థ టెక్ మహింద్రా రెండో త్రైమాసిక ఫలితాలను శనివారం ప్రకటించింది.

లాభాల్లో ఆదరగొట్టింది. సెప్టెంబరులో ముగిసిన త్రైమాసికంలో కంపెనీ ఏకీకృత నికర లాభం 153.1శాతం పెరిగి రూ.1,250 కోట్లుగా నమోదైంది. గతేడాది ఇదే త్రైమాసికంలో కంపెనీ నికర లాభం రూ.493.9 కోట్లుగా ఉంది. ఆదాయం కూడా పెరిగిందని టెక్ మహింద్రా తన రెగ్యులరీ ఫైలింగ్ లో తెలిపింది. సెప్టెంబర్ తో ముగిసిన త్రైమాసికంలో కంపెనీ ఆదాయం రూ.13,313.2 కోట్లుగా నమోదైంది. గతేడాది ఇదే సమయంలో నమోదైన రూ.12,863.9 కోట్లతో పోలిస్తే 3.49శాతం వృద్ధి నమోదైంది. ఈ సందర్భంగా షేర్లపై మధ్యం తర డివిడెండ్ ను కంపెనీ ప్రకటించింది.

# టెక్ మహింద్రా లాభం రూ.1,250 కోట్లు

టెక్ మహింద్రా వుజ్ఞ ప్రధాన కార్యాలయంలో కొత్తగా 6,653 ఉద్యోగులను నియమించింది. దీంతో మొత్తం ఉద్యోగుల సంఖ్య 1,54,273కు చేరింది. మొత్తం లాభం రూ.1,250 కోట్లుగా నమోదైంది. గతేడాది ఇదే సమయంలో నమోదైన రూ.12,863.9 కోట్లతో పోలిస్తే 3.49శాతం వృద్ధి నమోదైంది. ఈ సందర్భంగా షేర్లపై మధ్యం తర డివిడెండ్ ను కంపెనీ ప్రకటించింది. అర్జున్ షేర్ హోల్డర్లకు ఒక్కో షేరుకు రూ.15 చొప్పును డివిడెండ్ చెల్లించాలని బోర్డు నిర్ణయించింది. దీని రికార్డు తేదీని ఇంకా ప్రకటించలేదు.



# వాణిజ్యం

### న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 19: ఉద్యోగుల డిమాండ్ లింక్ ఇన్సూరెన్స్ పథకం కింద ఎంప్లాయిస్ ప్రోవిడెంట్ ఫండ్ ఆర్గనైజేషన్ (ఇపిఎఫ్ఐ) సభ్యులందరికీ బీమా ప్రయోజనాలను పెంచు తున్నట్లు ప్రభుత్వం ప్రకటించింది.

మెరుగు పరిధిని ఈ పథకం రూ.7 లక్షల వరకు జీవిత బీమా రక్షణను అందిస్తుంది. 1976లో ప్రారంభమైన ఈ పథకం ఇపిఎఫ్ఐ సభ్యులు మరణించినప్పుడు వారి కుటుంబాలకు ఆర్థిక రక్షణగా నిలుస్తుంది. ఈ స్కీమ్ కింద కనీసంగా రూ.1.5 లక్షలు, గరిష్టంగా రూ.6 లక్షల బీమా కవరేజీని 2018లో ప్రవేశ పెట్టారు. ఇది 2021 ఏప్రిల్ వరకు కోసాగింది. మళ్లీ 2021 ఏప్రిల్ 28 నుంచి పొడిగిస్తూ కనీస బీమా ప్రయోజనాన్ని రూ.2.5 లక్షలకు, గరిష్ట కవరేజీని రూ.7 లక్షలకు పెంచారు. అంతేకాకుండా ఈ లబ్ధి పొందాలంటే వీవరి 12 నెలలు ఒకే సంస్థలో పని చేసి ఉండాలన్న నిబంధనను కూడా ప్రభుత్వం సడలించింది. వేరేరూ కంపెనీ లో పనిచేసి ఉన్నా సరిపోతుంది.



# గరిష్టాలను చేరిన అమెరికా ఆర్థిక లోటు!

వేరాయి. ఇది గతంలో కంటే 29శాతం అధికం. జిడిపిలో ఈ వడ్డీ చెల్లింపులు 3.93 శాతంగా ఉన్నాయి. ఇంతే ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఆదాయాలు 11 శాతం పెరిగాయి. అమెరికా ఫెడరల్ రిజర్వ్ బ్యాంకు జటివల కీలకవడ్డీరేట్లను 25వేసిన పాయింట్లు తగ్గించింది. దాంతో రానున్న రోజుల్లో కొంత వడ్డీభారాలు తగ్గి అవకాశం ఉంది. దేశీయంగా పెరుగుతున్న అప్పు ఆందోళనకరమే. అయితే ఆ అప్పు మోకరి సదుపాయాల కల్పనకు వెచ్చిస్తే దాని ప్రతిఫలాలను సమీప భవిష్యత్తులో ఉంటాయి. కాబట్టి దాంతో కారూరువడాల్సిన అవసరం లేదు. దానికి సంబంధించి వడ్డీతో సహజభవిష్యత్తులో అప్పు తగ్గి ప్రణాళికలు ఉంటాయి. కానీ సంక్షేమ పథకాల పేరుతో ప్రభుత్వం ఒకవేళ అవినీతిపాటులతో దాని కోసం ఇతర సంస్థల నుంచి తీసుకోవాలి అప్పు భారంగా మారుతుంది.

# హిందూస్థాన్ జింక్ లాభాల్లో 35% వృద్ధి

కొట్టకు చేరుకుంది. గత సంవత్సరం ఇదే సమయంలో కంపెనీ లాభం కేవలం రూ.1,729కోట్లుగా ఉంది. ఇదే క్రమంలో సెప్టెంబరు త్రైమాసికంలో కంపెనీ ఆదాయం యేడాది ప్రాతిపదికన రూ.7,014 కోట్లు నుంచి రూ.8,522 కోట్లు పెరిగింది. ఈ క్రమంలో కంపెనీ వెండి ద్వారా రూ.1,550 కోట్లు ఆదాయాన్ని తెచ్చుకుంది. హిందూస్థాన్ జింక్ ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని లిమిటెడ్, దాని అనుబంధ సంస్థల్లో కనీసం 26శాతం వాటా కొనుగోలుకు రూ.327 కోట్లు పెట్టుబడి పెట్టేందుకు ఆమోదం తెలిపింది. హిందూస్థాన్ జింక్ దీర్ఘకాలిక విద్యుత్ అవసరాలను తీర్చడానికి పునరుత్పాదక ఇంధన విద్యుత్ ప్రాజెక్టును అమలు చేయడానికి సెరెంటిసా రెన్యూవబుల్ స్టాపింగ్ బాండ్ ని. ఇదే క్రమంలో కంపెనీ బోర్డు సెరెంటిసా

# సాఫ్ట్వేర్ సేవల ఎగుమతులు పెంపు

సేవల ఎగుమతులు రూ.200.6 బిలియన్ డాలర్లుగా ఉన్నాయి. 2023-24లో ది రూ.17.2 లక్షల కోట్లకు పెరిగింది. దేశీయ కంపెనీలు విదేశాల్లోని వాటి అనుబంధ సంస్థలతో కలిసి ఈ ఘనత సాధించాయి. ఆర్బిఐ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో దేశీయ సాఫ్ట్వేర్ కంపెనీల ఎగుమతులు రూ.17.2 లక్షల కోట్లు విలువైన సాఫ్ట్వేర్ సేవలను అమ్మిన అవినీట్ చేయడంలో కొంత వెనుకబడిన వేస్తున్నట్లు నిపుణులు చెబుతున్నారు. ఇటీవల కాలంలో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా పెరిగిన ప్రవృత్తులకు మినహాయిస్తే కేవలం దేశీయ కంపెనీలే రూ.16 లక్షల కోట్లు విలువైన సేవలను ఎగుమతి చేశారు. ఇది గతేడాదితో పోలిస్తే 2.8 శాతం ఎక్కువ.

# హెచ్ డిఎఫ్ఐ సేవల లాభం రూ.16,821 కోట్లు

తన రెగ్యులరీ ఫైలింగ్ లో తెలిపింది. వడ్డీ ఆదాయం రూ.67,698 కోట్లు నుంచి రూ.70,017 కోట్లకు పెరిగినట్లు పేర్కొంది. నికరంగా రూ.30,110 కోట్లు వచ్చినట్లు తెలిపింది. బ్యాంకు నష్టాల ఎవ్వి అమలు చేశారో 1.34 శాతం నుంచి 1.36శాతానికి పెరగగా, నికర ఎవ్వి అమలు చేశారో 0.35శాతం నుంచి 0.41శాతానికి చేరినట్లు తెలిపింది.

# అయిన కోలాక్ మహింద్రా బ్యాంకు రెండో త్రైమాసికంలో 5శాతం వృద్ధిని నమోదు చేసింది. స్టాండ్ లోన్ ప్రాతిపదికన రూ.3,344 కోట్లు లాభాన్ని ఆర్జించింది. గతేడాది ఇదే త్రైమాసికంలో బ్యాంకు లాభం రూ.3,191 కోట్లుగా ఉంది. మొత్తం ఆదాయం కూడా రూ.15,307 కోట్లు నుంచి రూ.15,900 కోట్లకు పెరిగినట్లు తెలిపింది.

**HINDUSTAN ZINC**  
Zinc & Silver of India

**HDFC BANK**